

IONEWS

Imprensa Oficial



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 05/03/2018 - Edição Nº. 1380 Pág. 3/4.

Retifica-se por incorreção o Extrato da 1ª Publicação Trimestral - Ata de Registro de Preços nº 002/2017 Originada do Processo nº 19.471/2017 - Pregão Presencial nº 102/2017.

Onde se lê: "Corumbá, 05 de março de 2017".

Leia-se: "Corumbá, 05 de março de 2018".

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 3287990b

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>